
・いつもおいしくいただいています。ありがとうございます。
・おいしくいただいています。選択食メニューがあり、楽しみが増えます。よろしくお願いします。
・野菜が豊富に使われてとても参考になります。特に色野菜がしっかりとらなくてはと感じました。

・洋風、パン食メニューをもっと増やしてほしいです。
・ご飯においがきつくてまずい。

・バランスのとれた美味しい給食を毎日いただいて幸せに思っています。もっと元気になるために頑張っ
　て食べさせていただきます。

・雑穀米がおいしいので、選択だったり頻度が多いといいなと思います。栄養価も高いですので。お野菜
　が多くて、特にお魚が美味しくて毎回楽しみでした。

・ポタージュ、カレーうどん、牛乳、コーヒー牛乳は毎食でもいいです。卵かけご飯、納豆、キムチ、
 コロッケ、アジフライなど
・ほうれん草のおひたし等、野菜を美味しくいただいています。ありがとうございます。
・いつも美味しくいただいています。ありがとうございます。毎回完食しています。
・温かいものは温かいうちに食べたいです。汁物いただいてからおかずやご飯を食べるとご飯がぬるく
　なっているのが残念です。味噌汁が美味しくてびっくりしました。いつもありがとうございます。
・梅干しがおいしい。ご飯のお共があると食べやすい。
・ひじき煮やお魚料理、副菜の味付けが美味しいです。帰ったらまねしてみます。入院は初めてですが、
　きっとどこよりもおいしいと思います！いつもありがとうございます。
・和食のメニューが多い。イタリアンや韓国料理の献立もあれば…
・メニューを選べるのが良い。パン食をもう少し増やしてほしい。
・バランスの良さを感じています。量も腹7～8分目でちょうどいいです。うちの女房には真似できないです。

・当院の食事は他院に比べてかなり手のこんだ食事（おかず）で大変ビックリしました。ただ、朝食のおか
　ずがやや少ない気がした。

・とてもおいしかったです。いつも楽しみでした。ありがとうございました。
・卵が高いので大変だなと思っています。
・味噌汁以外の料理もぬるかった。選択食あってよかった。

・ご飯が軟らかくてびっくりしたが、病院だし丁度いいと思う。汁物は具材少ない。汁を楽しめるような汁
　物が欲しい。シンプルな具材がいい。麺類汁ぬるくて食べづらい。煮物の根菜の切り方がつかみにく
　い。ご飯のお共が欲しい。

・味噌汁、小鉢、魚類おいしかったです。
・野菜の炒め物、煮物の味付けが薄いのでもう少し濃くしてほしいです。
・毎日美味しいご飯をありがとうございます。
・長く入院しているとあまり食欲がなかったりで残すこともあります。すみません。
・味付けが全体的に薄すぎる。
・具が多い。ご飯の量が多い。バナナを食べると痰が出る。
・主食がパンなのにおかずが変わらないのは頭おかしい。
・なめたけおろしが美味しかったので家でも真似したいです。２/１８のサンドウィッチはハムだけじゃなく
　卵も入れて欲しかったです。パンがたまにしかないので楽しみにしていたのでがっかりしました。

・汁物は朝昼夕、毎回あると嬉しい。
・お昼に汁物があると良い。野菜料理の味付けが薄い。

・のどの通りが良くなるから汁物があるのはいい。独特な味、不思議な味がする。
・すべての食器に蓋をしてほしい。

・ゼリー冷たくていい。味が全体的にそっけない。
・量がやや多い。全粥300gは200～250g位で副菜も減らしても…
・うどんは具材を入れると汁がぬるくなり、いい味付けなのに残念。粥食、家ではできない、美味です。
・味付けが甘い。
・お米の量が多く、いつも半分かそれ以上残してしまってすいません。

・別の病院に入院した友人に汁物が少ないと聞いたので、インスタントの味噌汁を持っていったのですが
 こちらではよく出ていたので不要でした。初めての入院がこちらで他と比較は出来ないですが、美味しく
 いただいております。「入院先の食事どう？」と聞かれたら「複十字のご飯は美味しいよ」と答えます。

米飯66名 全粥9名 軟飯5名

給食で食べたい汁物について（複数回答可） 好きな味噌汁の具材について（複数回答可）

当院の給食で提供している汁物について （回答数80件）

温度 味付け 頻度（現在1日1回または2回）

対象〉 1C 2A 3A 4A 3S病棟の 常食71名 全粥軟菜食9名

計80名〈回収率〉100％(80名回収) 実施日2023年2月22日(水)

御意見
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軟らかい

18.3％（12名）

固い

4.5％（3名）

ムラがある

1.5％（1名）

ちょうどよい

60.0％（3名）

未回答

1.5％（1名）

固い

20.0％（1名）軟らかい

20.0％（1名）

ちょうどよい

88.9％（8名）

軟らかい

11.1％（1名）
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たけのこ・厚揚げ・納豆

あさり・しじみ・麩

ぬるい

35.0％（28名） ちょうどよい

58.8％（47名）

未回答

5.0％（4名）ムラがある

1.2％（1名）

ちょうどよい

65.0％（52名）

薄い

25.0％（20名）

熱い

0％（0名）
濃い
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未回答
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少ない
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